

«Энциклопедии для мам» Елены Ульевой

Рекомендательный библиографический список литературы для родителей

Как построить отношения с детьми, основанные на любви и доверии, где все близкие слушают и слышат друг друга, идут навстречу, стремятся сделать приятное и помочь.

В помощь родителям серия книг Елены Ульевой «Энциклопедия для мам».



Ульева, Е. А. Детский гнев и капризы: укрощение строптивых / Е. Ульева. – Ростов-на-Дону: Феникс, 2018. – 191, [1] с. : ил. ; 24 см. – (Серия «Энциклопедия для мам»).

В книге «Детский гнев и капризы. Укрощение строптивых» автор предлагает большое количество нестандартных способов устранить и предотвратить детские истерики, без нравоучений и замечаний, можно прочесть ребёнку авторскую сказку по какой то теме, затем её обсудить. Также в книге предлагаются стишки для рассуждений и стихи с движениями, или разыграть конкретные ситуации.

Ульева, Е. А. Когда можно говорить «нельзя» / Е. Ульева. – Ростов-на-Дону: Феникс, 2018. – 173 с. : ил. ; 25 см. – (Серия «Энциклопедия для мам»).

Каждый ребёнок приходит в этот мир со своим характером и родителям не всегда просто понять его и разобраться, как правильно действовать в различных ситуациях. Книга «Когда можно говорить «нельзя» – это, как методическое руководство для родителей о том, как обозначить границы дозволенного, объяснить правила безопасности, сохранения здоровья, правильного поведения ребёнка. Автор даёт ценные советы, понятные, пошаговые инструкции, поучительные сказки про поросёнка Плюшку, который научит детей правильно себя вести, и задания для закрепления. С помощью этой книги вы легко сможете погасить конфликт, наладить отношения, научитесь понимать друг друга.





Ульева, Е. А. У страха глаза велики или Сказочная прививка от детских кошмаров / Елена Ульева. – Ростов-на-Дону : Феникс, 2018. – 174 с. : ил. ; 24 см. – (Серия «Энциклопедия для мам»).

Огромный, непонятный мир окружает ребенка. В нем столько сложного, неизвестного, рождающего страх. Что делать, если ребенок боится темноты или высоты, отказывается оставаться с другими людьми, ходить в детский сад и общаться со сверстниками? Как преодолеть эти страхи? В книге «У страха глаза велики, или сказочная прививка от детских кошмаров» вы найдете рецепты и секреты по устранению страхов: специальные методики, советы, сказки, стихи, игры, упражнения – все, что поможет ребенку стать смелым.

Ульева, Е. А. Больше одного, или Как победить детскую ревность и зависть / Е. Ульева. – Ростов-на-Дону: Феникс, 2018. – 173 с. : ил. ; 24 см. – (Серия «Энциклопедия для мам»).

Распространенная проблема, которая возникает при появлении младшего ребенка в семье - зависть и ревность старшего, считающего, что малыш украл у него любовь и заботу родителей. Ревность, которая приводит к слезам, обидам, истерикам и даже неприкрытой агрессии. Как же предотвратить подобные ситуации и подготовить своего ребенка к появлению в семье братика или сестрички? В этом поможет книга «**Больше одного, или как победить детскую ревность и зависть**».

В каждом разделе стишок по теме, сказка, игры, тесты для выявления причин стресса, ревности. В конце книги советы, упражнения для преодоления ревности, зависти у ребёнка, задания для их устранения, а также причины и корни проблемы.

В книгах серии «энциклопедия для мам» автор предлагает эффективные методы для преодоления самых разных детских недостатков. Читайте книги серии «Энциклопедия для мам», а прочитанное обсуждайте вместе с ребёнком!



Ульева, Е. А. Энциклопедия для малышей в сказках: лучшее: [для детей младшего школьного возраста] / Е. Ульева. – Ростов-на-Дону: Феникс, 2017. – 155, [4] с. : цв. ил.



Каждый ребёнок – это маленький почемучка, у него тысяча вопросов к взрослым, например: почему появляется радуга? Кто живёт на дне океанов? Откуда берётся мороженое? и много-много других. На страницах книги «Энциклопедии для малышей в сказках: лучшее» серии «моя первая книжка» Елены Ульевой можно найти ответы на множество детских вопросов. Занимательные сказки открывают все секреты, а яркие картинки покажут, что к чему.

Вместе с книгой «Энциклопедия для малышей в сказках» узнавать новое будет очень интересно.

Книги Елены Ульевой будут полезны как для родителей, так и для детей.

Подготовила М.С. Балина
Модельная детско-юношеская библиотека
Мегион, 2022